ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ

МУНИЦИПАЛЬНОГО

ОБРАЗОВАНИЯ

«СУГУШЛИНСКОЕ

СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

ЛЕНИНОГОРСКОГО

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«СУГЫШЛЫ
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕБАШКАРМА
КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

от «23» октября 2019г.

Nº 20

О внесении изменений в Административный регламент муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального Республики Татарстан по предоставлению муниципальной услуги «Первичный воинский учёт граждан, проживающих пребывающих на территории муниципального образования «Сугушлинское поселение» сельское Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением руководителя Исполнительного комитета муниципального образования поселение» Лениногорского «Сугушлинское сельское муниципального Республики Татарстан района 25.12.2012 г. №11

Руководствуясь Федеральным законом от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Постановлением Правительства Российской Федерации от 09.10.2019 N 1302 «О внесении изменений в Положение о воинском учете», Исполнительный комитет муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.Внести В Административный регламент муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан по предоставлению муниципальной услуги «Первичный воинский учёт граждан, проживающих или пребывающих на территории муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением руководителя Исполнительного «Сугушлинское комитета муниципального образования сельское поселение» муниципального района Республики Татарстан от 25.12.2012 г. №11 Лениногорского следующие изменения:

<u>в</u> пункте 2.7.1 после слов "(временное удостоверение, выданное взамен военного билета)" дополнить словами "или справка взамен военного билета".

2. Обнародовать настоящее постановление на информационном стенде, расположенном по адресу: с.Сугушла, ул. Центральная, д. 27 и опубликовать настоящее постановление на официальном сайте Лениногорского муниципального района в разделе Сельские поселения и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального вайона Республики Татарстан

Ф.К.Янгирова